
dette er et svar til en, som er bekymret over hvor han kan købe udstyr efter den 1.11, hvis i beslutter 

jer for, at dette tåbelige lovforslag skal ophøjes til lov... 

 

jeg har: 

 

8 provari 

1 semovar m. sticker 

3 egrip 

2 mek. mod 

3 hjemmelavede med kick  

15 attys, og en bunke reservedele 

ca. 1 l. nikotinbase m. 52 mg/ml ( jeg damper ca. 2 mg/ml ), det giver opblandet til 2 mg/ml ca. 25 

liter væske, og det vil kunne vare i ca. 10 år til mit forbrug...det er dog min hensigt, at blive 

nikotinen helt kvit. 

ca. 5 l. uden nikotin 

flavour købt hos "det søde liv" 

 

jeg skal nok klare mig, og det tror jeg også, at de fleste som damper nu kan.  

det er slet ikke der problemet ligger, regeringen vil med dette lovforslag gøre sig skyldig i "mord". 

de mennesker som ikke damper nu, men som efter den 1.11 ønsker denne mulighed for 

tobaksafvænning, vil rende ind i så store problemer, at det bliver uoverskueligt at få fat i udstyr der 

duer til noget. 

 

jeg kan huske, da jeg selv begyndte for 3 år siden, hvor besværligt det lød, og jeg fik en ven til at 

bestille fra spanien, den barriere bliver ekstremt meget højere efter den 1.11, og vil gøre at folk 

bliver ved med smøgerne ( mord ), eller forsøger sig med plastre, tyggegummi og andet bras, som 

ikke virker. jeg prøvede engang plaster, og jeg synes, at det var meget pudsigt at 1 plaster til en dags 

forbrug kostede det samme som 20 smøger, det kan man jo godt tænke over. 

 

nikotin har en kæmpe magt over en, har engang læst et sted, at nikotinafhængigheden holder i rigtig 

mange år, faktisk er det meget nemmere at trappe en narkoman ud af narkotika end nikotin. fordelen 

ved denne form for afvænning (dampe), er jo at man over en lang periode ligeså stille kan nedsætte 

sit nikotin forbrug, uden at miste nydelsen, hvis man skulle nedtrappe med almindelige smøger, så 

skulle man skære ned på mængden af nydelse (røg) 

 

og så er der jo også det sociale aspekt i denne "hobby" og de ildsjæle, som har lavet forretninger til 

os, og de mennesker, som har lavet væsker til os, og de mennesker som laver hardware til os, ja de 

vil jo ligeså stille forsvinde, den første har allerede drejet nøglen rundt. 

 

så, vi er oppe i noget helt andet end, hvor [b]jeg[/b] kan få fat i udstyr efter den 1.11 

 

mvh benny jensen 
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